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En aval


Les températures plus froides ont gardé l’eau à l’état solide (neige/glace).





L’écoulement de l’eau est bloqué par la neige et la glace et commence à refouler. Le niveau de l’eau monte et force la rivière à sortir de son lit et à inonder les terres avoisinantes.





En amont


Les températures chaudes font fondre la neige en périphérie. Comme le sol est gelé et ne peut absorber l’eau de fonte, cette eau s’écoule dans la rivière.








Lac gelé





Cause des inondations : �une représentation


Facteur représenté : Lacs gelés








